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Narrativa

ATA DA TRIGESSIMA SEXTA SESSÃO ORDINARIA DO PRIMEIRO ANO DO SEGUNDO BIENIO DA
DECIMA TERCEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ANTONIO JOÃO – MATO GROSSO DO
SUL. REALIZADA NOS TRES DIAS DO MÊS DE NOVEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E QUINZE, ÁS
DEZENOVE HORAS E QUINZE MINUTOS. REUNIRAM-SE, EM SESSÃO ORDINARIA NA SEDE DO PODER
LEGISLATIVO, SITO À RUA NECO MANOEL FLORES 150 – CENTRO, SOB A PRESIDÊNCIA DO
VEREADOR THIEGO HOLOSBACH FERNANDES LOPES, E SECRETARIA DO VEREADOR EDSON
SAMPATTI SILVINO, OS SEGUINTES VEREADORES: AGNALDO MARCELO DA SILVA OLIVEIRA, EDSON
SAMPATTI SILVINO, THIEGO HOLOSBACH FERNANDES LOPES, MAURIO PEREIRA, RAMAO WALDIR
RIBAS DE ARAUJO, GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA E FABIA GISLAINE MARTINEZ DOS SANTOS,
AUSENCIA VEREADORES: KAMIL KHALIL HAZIME E OSVALDIR FLORES NUNES. CONSTOU ASSIM
NUMERO SUFICIENTE DE PRESENÇA REGIMENTAL, DECLAROU ABERTA A SESSÃO. PASSOU A
PALAVRA AO SECRETARIO QUE LEU A ATA DA SESSÃO ANTERIOR. O PRESIDENTE COLOCOU EM
VOTAÇÃO A REFERIDA ATA: APROVADA POR UNANIMIDADE. NA SEQUENCIA SUSPENDEU A SESSÃO
PARA O SORTEIO DA ORDEM DE INCRIÇÃO DOS VEREADORES NO USO DA TRIBUNA EM TEMA LIVRE
E EXPLICAÇÕES PESSOAIS: RETOMANDO OS TRABALHOS PASSOU AO EXPEDIENTE: PROJETO DE
LEI N°021/2015 E REQUERIMENTO VERBAL N°025/2015. TEMA LIVRE. VEREADORA FABIA GISLAINE
MARTINEZ DOS SANTOS CUMPRIMENTOU A TODOS E LAMENTOU O PROJETO DO TERRENO DO
CAMPESTRE NÃO TER VINDO EM REGIME DE URGENCIA, VEREADOR AGNALDO MARCELO DA SILVA
OLIVEIRA SE OBSTEVE DA PALAVRA, VEREADOR MAURIO PEREIRA CUMPRIMENTOU A TODOS E
LAMENTOU NÃO PODER VOTAR O PROJETO DO CAMPESTRE POR FALTA DO PREFEITO NÃO TER
MANDADO EM REGIME DE URGENCIA E LEMBROU QUE O PREFEITO SO TERA DOIS POR CENTO DO
ORCAMENTO PELOS VEREADORES E COMENTOU QUE DENUNCIOU O PREFEITO E O SECRETARIO DE
SAUDE POR NEPOTISMO, VEREADOR EDSON SAMPATTI SILVINO CUMPRIMENTOU A TODOS E
LEMBROU QUE O PROJETO NÃO SERA VOTADO POR BUROCRACIA DA CAMARA E LEMBROU QUE O
QUE DEPENDER DOS VEREADORES SERA APROVADO,  VEREADORA GEISYCLEIA MARQUES DA
SILVA SE OBSTEVE DA PALAVRA, VEREADOR RAMAO WALDIR RIBAS DE ARAUJO SE ABSTEVE DA
PALAVRA E VEREADOR THIEGO HOLOSBACH FERNANDES LOPES CUMPRIMENTOU A TODOS E PEDIU
REQUERIMENTO VERBAL SOLICTANDO AO PREFEITO SEU LIDER NA CAMARA E SOBRE O PROJETO
DOS TERRENOS SO NÃO FOI VOTADO HOJE EM SESSAO POR SEGUIR TRANSMITES LEGAIS JÁ QUE O
PREFEITO NÃO ENVIOU EM REGIME DE URGENCIA E SOLICITOU REQUERIMENTO VERBAL PEDINDO
INFORMAÇÕES DE QUANDO IRAO COMEÇAR A DEMARCAÇÃO DOS TERRENOS PARA AS FAMILIAS
DO CAMPESTRE. NÃO HAVENDO MAIS ORADORES O PRESIDENTE PASSOU PARA ORDEM DO DIA:
REQUERIMENTO VERBAL N°025/2015 “SOLICITANDO QUE SEJA FEITA A DOAÇÃO DE CESTAS
BASICAS AS FAMILIAS DESABRIGADAS DO DISTRITO DO CAMPESTRE”. APROVADO POR
UNANIMIDADE.  EXPLICAÇÕES PESSOAIS: VEREADOR MAURIO PEREIRA DEIXOU SEU
DESCONTENTAMENTO COM OS ASSESSORES JURIDICOS DA PREFEITURA E LEMBROU DO DISQUE
SAUDE NÃO ESTA SENDO USADO PARA OS FINS E SIM PARA USO DO SECRETARIO DE SAUDE LEVAR
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SEU FILHO A ESCOLA SEDEU PARTE A VEREADORA GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA QUE LEMBROU
DA FALTA DE EMPREGO NA CIDADE E COM ISSO OM PRFEITO ESTA USANDO DE SEU PODER E
COLOCANDO PESSOAS FORMADAS GANHANDO MENOS QUE SEU DIREITO DE FORMAÇÃO E COBROU
RESPOSTA AO SEU REQUERIMENTO DA FRENTE EMERGENCIAL RETOMANDO VEREADOR MAURIO
LEMBROU QUE AS RUAS DE NOSSA CIDADE ESTAO ACABADAS, VEREADOR AGNALDO MARCELO DA
SILVA OLIVEIRA CUMPRIMENTOU A TODOS E DEIXOU SUA INDIGNAÇÃO PELO PROJETO DOS
TERRENOS NÃO TER VINDO EM REGIME DE URGENCIA E COMENTOU QUE QUEM DEVERIA SER O
LIDER DO PREFEITO SERIA O VEREADOR EDSON SAMPATTI JÁ QUE FICA QUESTIONANDO OS
VEREADORES A FAVOR DO PREFEITO SEDEU PARTE A VEREADORA GEISYCLEIA MARQUES DA
SILVA QUE LEMBROU QUANTOS PROJETOB EM REGIME DE URGENCIA O PREFEITO MANDOU PARA
CAMARA ESSE QUE DE NECESSIDADE URGENTE ELE NÃO MANDA É SO ENROLANDO A POPULAÇÃO
RETOMANDO VEREADOR AGNALDO MARCELO DA SILVA OLIVEIRA DEIXOU SEU
DESCONTENTAMENTO AO PREFEITO POR FALTA DE AGILIDADE COM O PROJETO DOS TERRENOS
PARA AS FAMILIAS DO CAMPESTRE. VEREADOR THIEGO HOLOSBACH FERNANDES LOPES
COMENTOU QUE QUEM MANDA E O PREFEITO E INFELISMENTE NÃO VEM ATENDENDO AS
NECESSIDADES DA POPULAÇÃO E LEMBROU QUE JÁ FOI FEITO O PEDIDO PARA O LIDER DO
PREFEITO E QUE FOI COMENTADO EM SESSAO SOBRE O DISQUE SAUDE MAIS QUEM TEM O PODER
DE RESOLVER E O PREFEITO. O PRESIDENTE THIEGO HOLOSBACH FERNANDES LOPES AGRADECEU
A PRESENÇA DE TODOS, NADA MAIS HAVENDO PARA REGISTRO EM NOME DEUS ENCERROU A
TRIGESSIMA SEXTA SESSAO ORDINARIA E DETERMINOU QUE FOSSE LAVRADA A PRESENTE ATA
QUE APÓS LIDA E APROVADA VAI POR TODAS ASSINADA.

ATA DA TRIGESSIMA SEXTA SESSÃO ORDINARIA. REALIZADA NOS TRES DIAS DO MÊS DE
NOVEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E QUINZE.
 
AGNALDO MARCELO DA SILVA OLIVEIRA-PMDB  

 
EDSON SAMPATTI SILVINO-PT  

 
FABIA GISLAINE MARTINEZ DOS SANTOS- DEM  

 
GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA-PMDB  

 
KAMIL KALIL HAZIME-PP  

 
MAURIO PEREIRA-PMDB  

 
OSVALDIR FLORES NUNES-PMDB  

 
 
RAMAO WALDIR RIBAS DE ARAUJO-PP

 

 
THIEGO HOLOSBACH FERNANDES LOPES-DEM

 

Justificativa
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